(A4
ORDE~ SX KB E913
Tha, 419 GrAMBLY) » frie & A= ard 9,= A
in iy Cas€  GkdmAv) = L
lem43o If & &N, Thm Gk BlV) =0
p{ Vel
(e < a &1, Ao
fir oy, A€M
O inter] indwfmmt n Bv)

0<N € nd-< N <2n4

fn = ad A (&)
Smze f,; ¢ E”L U)J lermay a/ﬁl;y,,
[ fors B=01  fy ke Bk
ljk)bo a -fa,-..zj n71 AP fitngey € (13 5t
fji; yl‘l Ll ‘2,'4 --v<g'b} Wy r"’k?‘?

I mopenv st
dey ity o2 en, D Gdmpos

d@ 1[2‘ = i1
83 ({ZJ 7{214 ) — (93 [7[f1 "“f“t-n) Vi 7(*‘& )+ 7("\""7"&-: d’ (7{L)
Ny ) =2 I (1-8) 7%

" vé:h_‘s— y : <4 Ly b
> 9 (A, 7ﬁ.")’:57h7u7; NN 7/ =%,

iz = Zm‘g

—

> 37y — b Fo o A

tg-)
lom 430 If 441, 4,6 6106 pm Gl =

Mo demsrs X st = Ao, f #0
[33(1{*’):27{! ]



(4)  ade# (f)=0 v n3zo
Lo 43
39 fe = 0 4, Jdo =1, 7, £
Pho b= 0ot 9%9, 4= 2, 12
W= kit ki, » a aded veero  Sulspce of //5{
T diged e et mavx (K)o
Clpof)= fuyfof,. = 4,54 0 = b, b0
CHS) = 2 Gk @4 .
C (’[‘t@ﬂ("): Zzlfu {, 04, LP’I) :[—'Zu el
¢ ({8f1) = tntfot e 7.,
Po = Pole  foPu=4

744»3 Gletn ly = v°
Indeed. % € G Tm W Aoes nst  @omit G/l

[ WE Gm vetlee” 6< 767 of 73T, I héa,
5.1 (nw) % b Ty )20
Moo  a  E(ny (G;) o Ges 2
Gy = —  mr f” e M / ("'HJ?II‘ (/- ?,,; Z‘)‘ ffz' ] =oj 7‘}2'.

TR v 4y vetex v of L s e heomx
Q,[‘Z) = (—éf)‘).
11

L ~Gy G ¢
ék I — 27k Zz'tc Zj,‘ ? YTk

17
Rv)
e 56:] V  adwes ol vefledi 7‘7( wWe. Com Yiecy V
Qe 51, P e Cam defleet RY(y) e el -



Rom2s L Glpmfilv)crr, Fom e Gm Rflee VG
7 Fonie |/ Gdrmzs ol weflecton —]

(n 40y, (= B2E D) = Gty (- 250 ) 40

fZ‘ ?‘tl_ ¢ 690
=) W ey wx admie s vefterens ./

’4 ﬂﬁ(f‘ll:A/PB , The W s b_]( [‘ﬁ#ah'*yﬁt b,
(Bten  MaTmX [1 Z‘/V]

N 2

by Thalb Gldm ftw) = 5o
if = trn = kX, k% B a bk wen

g/w_L 07( Ar@jm( ’6})6 Ly héw( I &PIX (7;.}1;)4

T 1 N =/ 7/1_
i) = -
¢ L?u ?nj Lu I j (4.1) Cov o)

_

gj lem2.s Qedm V) =uve
[‘[&fﬂ-i 7‘1‘ <7(.,,’%> ¢ e hraded ez j/7é/{ 07/1,/

of diepd wpe, G0l 9,5, D szw):""]

dem 43 . 11 Ty €6, , whax a3} P 6@5,7,,,)/;’%:
pf (esel, A odd.

Bd"“j 75 4 braded Jladey /L/ur{ 4[} 07[ o/:'fjnw( >
Jonvrcud Ty U = KA. TR ey mamnx (D)
of U Sawsfres ’
pn=h3py =Py =Ny By =2 pf\l\_p‘t,] =/, By = b,

2<

[ Bj (1) we  jet br 4'0(1'3 Py 07/ v/

( Ps) :f y N 557 172 a7



(%n v SV g
Wﬂ%ﬂ T reflectivn R (U)
C‘c')‘ N
G = — anfhé//lla/(”ﬂ/ (/-Z’v/3,_ﬂ,):0]
(n+;)C (I~ (=) ) — 0= h=o0
B [ 2 o -
(Ci;) —LO . _
I+ iy E
‘t?k : ( <,
— 3 C I~ #
4 = P"R” P’ /33'” = (v )" ?u = -1
-711» —Tn '
( 1/)}1 g7 = [— / ) ﬁ'][‘/‘ﬁ»{ ‘%7)7{
v 77,1 m?ll
; Z—Z L4
T Coy 5~ 17, ¢ 62; 25, 2 ]

C‘-)kdﬂn\z (P)(D)):u)o 67 -/-"6“ 3 2 4

Glo Bv) 2 Gkdm B 2 Glohin D) =6 By )

G DIV) > bho f 551 )

@dm ﬁo‘fﬁb
(2sed. N =2m
Thea U &8 In pe -&%/ﬂw{ afre  Awy  Prrepsiized ik
~ o % -
A 650 1ma . . >
[ 3 )
_ 2 7 =
TAH of (6r Tom ‘ﬁj//e A = o 3 __,j



*T "=« . 1Al =Y 7 I T S S FAN
= OQlAnB(y) = b 46,
Q‘I‘ /{/l '73 ) #ﬂv, A (Chta.ry A Yank 2

Sh,ﬁ)nﬁ‘mﬁ‘s( Uf “‘H"‘Q e }"'M' 57)&’
Av= [0 ] 1Al A<

"l M=3 ., ghem A i of /Zﬁﬁlcﬁ
L] L) e

-5 2

= Gl Byl - by g tresis 1] #

den 418 The s B=pyhyn a0 pn

'y a basry of k. b = /{ €1, §
(o=t ) Olom B(v) = T
Pk Sfemed b j{"‘-j(o"x 2"’3%;9 ot I i

Ns € fo, 6&? % 7‘55de(1/,/
By (451) K=<, fomen,) O -

/< »n  Jneraze Qg an iﬁ 4j .?w.’} 7{./5
By 6oy 22034,

lon 428 = s (4f) =0 @=1) = A=
4.{ ry Qf\oq)A ) Ciﬂ!»%r/ %oJ ‘21/ 7{;} '[(;

4.01) 22 = 2, =

(#:C3) ‘{; ¢, = £, =

LLhé?} {,2,:‘, 7(‘1[.: =
J&

B v lnay iy

N 7/ ) AN N — - PR N



U,f"fj‘/:df(éj)l-) v=,¢c, J=-Y,
2, ()= dy ()= 2%y, (45t
93({\’) p— 211}\‘2131‘

, n N
/’}Sfmb Z an}n”,sm 7/, 71‘7 Lgl SZ‘W llfy)

CD:&LC)} (7[17[0.(7, 29) — —“4?/3’][» Z, 4,
533.9)(7(21-Za) = — &x° =+ 0

/;;) 7{"/’ 2—,'2: :#D Dtﬁ -/f'/D‘Z/ 'Z:r :‘9
= Qm{ = U

0 = 7_/9 (Qnﬂl’{t%%i t 4‘/Dl.' _/‘Z"Z")
= =04, 4,2 2

F g T a
(C}\“) ’{;L:O =) %II =0 7
o 2’( (Q ) :ﬁ?z, (41‘,/,—(-4/;9{)7[/-/"'2/-?”

5;’%{/6\/7 , iz Q,

) dko T aly  B(C) v fresmeal fy gporeers
A, M. ™M ak el

) O (468 sy (610) (441) (B4y

e C ,m, m, M1 N, LA, oa N hl.



D= A Yy N A J g e
“ ML)}‘") 6/4/\.;

s & s ol e Gunbie) =2
l{ M }’&'ktﬂ"‘} /‘J/O( In 3(6,)

TAen Fhe  Pundtime :'E o Tlv) 0 S T9latnng

). me B(C) N
C lan~ 1 SPQnnek by B W A Kshe Maf ”]/3

14 C T [%22)
Incz, 1xc1 by gy
Rem, 43¢
//]\; /s SPanre U B
To PCTF =BC) . e yemimy 2 o B A
M!ﬂ f\"p%&"‘dhﬂt V' 3((, )
7%, z«',?‘vf“ﬁ',[g 22 ety Noty

m My m n, " h ) o
SRS M AT R )

S tg [(—_L

[ q?_’; 7f2 = %L%? — ﬂ”f,%,,m ; /Yl WL/:X’H 2/:7

Poo 9 OG5 %) = Ar A
o (axty- b2, A,
al ( X ) = 91(7:“271:17;'“') (ji -7['?:1'2'"’2:‘7

20 . 173 SIEEY
o L) ol _r_//_{_"”

373 #, ) F O (¢ P ) ?

I




/)/QWZ‘: l(

R T ) =R
° Biv)

Lom 43¢ Jf by =-l, a4t B Gl =0
74, B2z K () = in tay,
U ) = (1-a)h, V- &Y, Y,
=~ 2%,y —A XZ'
= 2Zi#0o m Blv)
Ahme 41l 32 BAGT(N) =0 in 'Bm?

Smie Blu) = k#B(v)

ek L bd b k=D
;)—> 7>\Ck = k’—_- <‘c7h,—[h'm6/,(,,>
b ks Ay = sy, =3

Oy (fy) = w [2X,%, - ax,)

Aoty O (f) = 2 (2% x-%,)
= Gd, % 8) A pmaso Prmieee elt i ’Bd 7 of
|~ dejree ﬂ,Lj’L

Ghimbi)= Glk B*Y = GrdnB, = Ghal By — e

D.ﬂ ﬁj—.h 0{ I'fj)’ﬁm.

e bl o i
M N 2D = [/ 3’w/—'52



